Рок-клуб СФУ на «Фотосушке»

В последнее время мало кого можно удивить необычными мероприятиями. Тем не менее, есть ещё организаторы, которые пытаются это сделать. Так, 10 июня 2012 года на площадке парка «Молодежный» (ул. Павлова, 21) прошло действо под названием «Фотосушка».

Вот что сказал Дмитрий Кожухов, гитарист кавер-группы «Let's dance» рок-клуба СФУ, о прошедшем мероприятии: «В общем там было очень интересно! Идея мероприятия такова: многие фотографы и просто люди отправляли и приносили свои фотки организаторам, они их развешивали на веревки с помощью прищепок, и народ ходил и глазел на эти фотографии. А в конце каждый желающий мог забрать себе любую понравившуюся фотографию. Ну а мы создавали там веселое летнее настроение своими зажигательными всем известными песенками.»

Ребята играли на протяжении всего мероприятия (3 выхода по 30 минут), рок-клуб предоставил всю требуемую аппаратуру, чем и поддержал данное действо. Лето, солнце, весёлые лица молодых людей, это так здорово!

Рок-клуб СФУ, 13 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10495